



Шестнадцатый «юбилейный» выпуск «ВК»

Год 2006-й: газовые конфликты, коммуналка дорожает

Вступил в действие закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ».

В Турине стартовали XX Олимпийские игры.

Россия полностью и досрочно рассчиталась с Парижским клубом по долгам бывшего СССР.

Петербургский математик Г. Перельман отказался от медали Филдса - высшей в математическом мире награды, по значимости равной Нобелевской премии.

Убийство чеченцами двух местных парней в Кондопоге едва не привели к массовым расправам и беспорядкам.

Прошла Всероссийская сельскохозяйственная перепись.

Началась «дачная амнистия».

Убит первый заместитель председателя Центрального банка А. Козлов, который вел жесткую борьбу за чистоту банковского бизнеса.

Начались массивные инвестиции в животноводство, облегчение доступа сельхозпредприятий к кредитам.

Обострились отношения с Грузией.

Произошли конфликты с Украиной и Беларуссией из-за уровня цен на углеводороды.

А в это время в Котласе...

В январе коммунальные службы сдавали сложный экзамен: более недели держалась температура ниже 30 градусов мороза.

Из-за фенольного пятна на Малой Северной Двине на семь часов было прекращено водоснабжение микрорайона ДОК.

9 февраля на 55-м году ушел из жизни глава Котласского района Николай Алексеевич Неронов.

В городе вспыхнул ажиотажный спрос на соль, спички, сахар, муку.

«Вечерний Котлас» отметил 15 лет со дня выпуска первого номера. В девятом турнире по рукопашному бою на приз газеты приняли участие 160 спортсменов со всего Северо-Западного округа России. Победили воспитанники Сергея Пынзаря (ЦБИ ДЮСШ № 1). В конкурсе «Мисс «ВК» победила Катя Арбузова, получившая в награду турпутевку в Париж. **В рамках** всероссийских акций протеста в городе и поселке Вычегодском проходили митинги против коммунальных поборов.

В доме по улице Гайдара под полом нашли мину времен гражданской войны.

Наталья Французова и три ее воспитанницы из ансамбля «Сарасвати» впервые побывали в Индии.

На фестивале «Голос моря» котласская молодежная газета «Котлас-точка» признана лучшей!

Из-за напряженных международных отношений в городе исчезли грузинские и молдавские вина.

Началось восстановление храма Святой Троицы в деревне Вондокурье.

Котласский район возглавила Светлана Бральникова.

На 53-м году ушел из жизни писатель, журналист, поэт Александр Яишницын.

Анатолий Алфертьев первым в Котласе получил звание «Заслуженный тренер России».

В городе открылся торговый центр «Фрегат».

Работники ИД «Юг Севера» провели акцию «Сухая папа» и собрали с котлашанами 1000 подгузников для дома ребенка.

В городе утвержден герб Котласа, предложенный художником Юрием Чирковым.

Осенний ледоход едва не разрушил автомобильный мост через Малую Северную Двину. Для укрепления береговой линии было привезено более 600 тонн железобетонных конструкций.



Руководила отделом из двух человек

Оксана ПЕРМОГОРОВА, начальник отдела распространения ИД «Юг Севера» в 2006-2013 годах, сейчас руководитель танцевальной студии «Шоколад»:

- В редакцию я попала довольно странно - сразу начальником отдела распространения, только что созданного, состоявшего из двух человек - меня и водителя. И это был мой шанс!

Атмосфера в коллективе оказалась уникальной, увлеченной и энергичной: неожиданно много людей снуют туда-сюда и непонятно чем занимаются. Абсолютно все новое и необычное - фразы, слова, обороты, процессы, люди. Было интересно и даже драйвово. Я стала жить от выпуска к выпуску, как и все - редакторы, корректоры, верстальщики, рекламщики.

В жизни я вдохновляюсь людьми, которые занимаются тем, что они любят. Это делает их интересными. Такого сгустка, экстракта необычных, удивительных людей я до этого не встречала, я заряжалась от них непередаваемой новостной атмосферой.

Мне ничего не давалось легко. Я обучалась, внедряла новое. Росли тиражи, добавлялись новые проекты и пункты распространения. Отдел расширился до нескольких десятков человек. Ставились сложные задачи, которые я решала, изрядно поломав голову. Научилась управлять, делегировать, понимать людей и коммуницировать, быть гибкой, но одновременно иметь жизненные принципы и свое собственное мнение, быть самодостаточным человеком, способным принимать решение и отвечать за поступки.

Говорят, что в жизни человек должен сменить кардинально три профессии. А я считаю, что чем больше человек пробовал и достигал, тем интереснее его жизнь. Надо писать свою книгу жизни так, чтобы она не была похожа на скучный учебник. Сейчас у меня новый проект, которым я горю и живу, и во многом это заслуга великих людей из редакции, потому что именно там я стала такой, какая сейчас.

Для меня издательский дом «Юг Севера» был и остается кораблем-лайнерам, на который я попала благодаря счастливому случаю и после длительного кругосветного путешествия на котором вернулась домой обновленным, опытным, мудрым человеком. И будучи седой старушкой, сидя на дощатом крыльце летним теплым вечером, я буду рассказывать внукам истории из редакционной жизни.

изменили Котлас

«Вечерний Котлас» № 48 / 27 ноября 2015 года

Из-за цветных полос устраивали драки



Андрей МЕНЬШИКОВ, старший оператор компьютерной верстки, работает в «ВК» с 2006 года:

- О том, что в газете «Вечерний Котлас» есть вакансии

оператора компьютерной верстки, я узнал от своего друга и одноклассника Сергея Елезова. Сначала в течение недели приходил в редакцию и учился: просто сидел рядом с верстальщиком и наблюдал за его работой. Потом

мне доверили сверстать страницу «Вечернего Котласа». Не успел ее сделать - дали следующую, уже газеты «Юг Севера». Так и втянулся. До этого я работал на дому дизайнером в рекламном агентстве. Конечно, все это очень помогло. Уже через три или четыре месяца я получил зарплату больше, чем Сергей Елезов: она сдельная, сколько полос сверстаешь, столько и получишь. Серега был возмущен, и после этого у нас началась настоящая драка за цветные полосы «Вечерки» (эта работа дороже оценивалась). При этом, конечно, мы продолжали дружить.

Свою работу я люблю: она не пыльная - сидишь за компьютером, работаешь. В редакции созданы отличные условия труда, для сотрудников

покупается чай, кофе, сахар. Еще мне очень нравится коллектив - он у нас дружный, все общительные. Вместе мы иногда выбираемся куда-нибудь: например, три недели назад играли в пейнтбол.

Конечно, по сравнению с 2006 годом объем работы у нас вырос, наверное, раза в три. Теперь наш издательский дом выпускает «Вечерку», газеты «Юг Севера» (котласский, великоустюгский и коряжемский), «Каждый дом», «Ветеран Севера» и «Нашу платформу». Но работать уже не так сложно благодаря накопленному со временем опыту. Три года назад меня повысили в должности, и я стал старшим оператором компьютерной верстки.

Полчаса запугивали сложной работой



Ольга КУВАКИНА, менеджер по рекламе в газетах «Юг Севера» и «Вечерний Котлас», работает в редакции с 2006 года:

Знакомство с редакцией произошло

в 2006-м. До этого целый год у меня не было работы, и мне очень нужны были деньги! По образованию я педа-

гог изостудии, но мыслей о том, чтобы найти себя именно в этой профессии, почему-то не появлялось. В поисках работы я позвонила Николаю Николаевичу Завадскому. Ему, видимо, неудобно было отказывать мне по телефону, и он назначил встречу. Вместе с коммерческим директором Дмитрием Николаевичем Завадским они полчаса запугивали меня сложной работой менеджера, но когда поняли, что я не испугалась, разрешили попробовать! Бросили как новичка в реку - выплывет так выплывет. А через несколько месяцев предложили заняться этим «серьезно».

Для меня то, что я делаю в редакции, - это не работа, а процесс познания себя и мира в целом. В коллективе всегда что-то происходит. И это не дает оставаться в состоянии стабильности, постоянно идет процесс движения. Могу сказать, что мне здесь интересно. У руководства постоянно появляются новые идеи, которые обсуждаются с коллективом. Мне кажется, что у компаний, которые живут переменами, постоянно ищут что-то новое и заботятся о своих сотрудниках, всегда есть будущее. Я желаю всему нашему дружному коллективу успехов!

Мы звонили руководителям в любое время



Елена ЛАРВА, корреспондент газеты «Вечерний Котлас» в 2006-2014 годах, в настоящее время директор Центра развития туризма и народной культуры Котласского района:

- Прекрасно помню, как пришла трудоустроившись в газету «Вечерний Котлас». До этого долго находилась в отпуске по уходу за детьми (занималась только своими девочками-

двойняшками). А когда они подросли и пошли в детский сад, занялась поиском той работы, о которой мечтала. Такой шанс появился, когда узнала, что «Вечернему Котласу» требуется корреспондент. На собеседовании, которое проводили Татьяна Владимировна и Николай Николаевич Завадские, первым делом заявила, что мои дети уже ходят в детский сад, а я хочу реализоваться в профессии журналиста. Они в меня поверили, за что им большое спасибо. Первым моим заданием был опрос о качестве воды в микрорайоне Лименда. Тогда эта тема была актуальна...

Работа в газете дала мне знания, в том числе законов, умение общаться

с разными людьми и выкладывать в каждой теме, даже кажущейся неинтересной и малозначительной, по полной. Я познакомилась со многими профессионалами своего дела. Приятно вспоминать, как в те годы можно было спокойно позвонить в любое время любому руководителю, и они грамотно, владея информацией, комментировали мои вопросы. Но ситуация изменилась. Да и я переросла свою должность старшего корреспондента. Поэтому приняла непростое для себя решение и ушла к руководителю, которому до сих пор журналисты могут спокойно позвонить в любое время, - в команду главы Котласского района Светланы Бральниной.

